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Изпълнен проект по Национална програма  

„Осигуряване на съвременна, сигурна и  

достъпна образователна среда“ 

             

         През месец ноември 2024г.  СУ „Св. св. Кирил и Методий“ гр. Смядово приключи 

изпълнението на проект по Национална програма „Осигуряване на съвременна, сигурна 

и достъпна образователна среда“, Модул „Съвременна среда за качествено обучение по 

хуманитарни науки, по география и икономика, по технологии и предприемачество и за 

целодневна организация на учебния ден“. 

        Проектът е на стойност 13 953.43 лв. и е насочен към изграждането на учебен 

кабинет по хуманитарни науки, в който ученици от 5. до 12. клас ще се обучават за 

придобиване на ключови компетентности по български език и литература, история и 

цивилизации, философия, чужди езици. Дейностите по проекта включват цялостна 

подмяна на обзавежданетои оборудването в класната стая, както и закупуване на 

материали, учебни средства и пособия по съответните предмети. Кабинетът се намира 

на третия етаж в Корпус 1 на училището. 

           В новооборудвания кабинет, освен традиционни учебни часове, ще се провеждат 

и интегрирани уроци по хуманитарни науки, различни проектни дейности, викторини и 

състезания от типа „Аз обичам България“ и „Това го знае всяко хлапе“, дебати и 

дискусии.  

            Кабинетът по хуманитарни науки ще създаде подходяща творческа среда за 

дейността на клуб „Морал, ценности и религия“, който се сформира ежегодно в нашето 

училище. Дейностите на клуба са насочени към развитие на гражданското участие, 

младежкото лидерство и участието в застъпнически кампании, а участниците в него се 

представят отлично и заемат призови места на общински, областни и национални 

конкурси, състезания и дебати. 

 Основната цел на проекта е да се създадат привлекателни и съвременни условия 

за  обучение по хуманитарни науки, с цел да се повиши мотивацията на учениците за 

участие в образователния процес. 

            Ръководството и учителският колектив на СУ “Св. св. Кирил и Методий“ гр. 

Смядово винаги са се стремили да отговорят на търсенията и представите на 

съвременните млади хора за модерна, атрактивна и мотивираща образователна среда. 
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